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Analysis and Response

Spring Term 2020 (15 responses) Strongly Agree disagree Strongly Don't Conclusion

agree disagree know / NA

1. My child is happy at this school. 73% (11) 27% (4)

2. My child feels safe at this school. 93% (14) 7% (1)

3. The school makes sure its pupils are well 67% (10) 33% (5)

behaved.

4. My child has been bullied and the school dealt 40% (6) 33%(5) 27% (4)

with the bullying quickly and effectively.

5. The school makes me aware of what my child 53% (8) 33% (5) 13%(2) Vast

will learn during the year. majority
agree

6. When | have raised concerns with the school 80% (12) 20%(3)

they have been dealt with properly.

7a. Does your child have special educational needs | 13%(2)

and/or disabilities (SEND)? (yes/no)

7b. My child has SEND and the school gives them 100%(2)

the support they need to succeed

8. The school has high expectations for my child 80% (12) 7% (1) 7% (1) 7% (1) Vast
majority
agree

9. My child does well at this school. 87% (13) 13% (2)

10. The school lets me know how my child is doing 80% (12) 7% (1) 7% (1) 7% (1) Vast
majority
agree

11. There is a good range of subjects available to 67% (10) 20%(3) 7% (1) 7% (1) Vast

my child at this school. majority
agree

12. There is a good range of learning trips or visits 47% (7) 27%(4) 20% (3) 7% (1) Majority

during school hours. agree

13) My child can take part in clubs and activities at 73% (11) 27% (4)

this school.

14)The school supports my child’s wider personal 73% (11) 20% (3) 7% (1) Vast

development majority
agree

16. I/we are satisfied with our choice of school 100% (15)

(yes/no)

17. Please comment on what the school does
particularly well:

My children moved to the school during term
time and settled in better than | could have

imagined

My child find the lessons interesting

Communicating with the parents and supporting

us too.

Building my child’s confidence which is having a

positive impact on her learning.
Support parents

My son’s teacher is fantastic and communicates
well about his learning. The school as a whole is
welcoming, approachable and praise the
children. They encourage them to do their best

without being pushy.

The teachers are all very patient and

encouraging. The Head and his staff have
listened to our worries and are addressing them
letting us know with chats and phone calls. We

feel we are being listened to.
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Areas for improvement

There is a good range of learning trips or visits during school hours.

We try to ensure that every class has at least two trips during the school year. In the Autumn term Class Two went to
Delaware Outdoor Education Centre and had a visit from the Police. Class one attended the remembrance service in
Launceston. Class Three took part in the stay safe workshops and are planning a visit to link with their topic this
term. The residential for Class Three has also been booked for the summer term. The whole school had a visit from
an artist this week. There will be a whole school trip later in the year.

We will continue to look for opportunities for visits and visitors and involve pupils in decisions about places they
would like to visit to support them with their learning. However, we do also have to consider costs of trips as we are
aware this can be expensive for families.

The school lets me know how my child is doing.

We have three Parents Consultations meetings a year. These are each thirty minutes in length and they are an
opportunity for both you and your child to discuss your child’s learning in detail. We send out an annual report

explaining your child’s achievements and progress throughout the year.

We do also have an open-door policy and if at any time during the year you would like to discuss your child’s learning
further please make an appointment to see the class teacher.

The school makes me aware of what my child will learn during the year.

We put information about the curriculum on class dojo and the school website. Knowledge organisers are also sent
out termly. We will continue to consider how we can support you further with your child’s learning.
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